

2 мая 2017 г.

Всем Национальным Духовным Соборам

Дорогие друзья-бахаи!

По мере приближения первой из двухсотлетних годовщин, которые будет праздновать мир бахаи, во Всемирный Центр Бахаи поступают сообщения о том, как местные общины в каждой стране подготавливаются сами и предпринимают подготовительные меры. Впечатляющие отчеты об опыте друзей были представлены в последнем выпуске бюллетеня *Размышления о росте*, и известно, что Международный Центр обучения еще намеревается поделиться историями подобного рода в следующем выпуске. У верующих растет понимание, что предстоящий год, как описано Всемирным Домом Справедливости в послании к Ризвану 2017 года, представляет собой «единственный самый величайший — из когда-либо имевшихся — всемирный благоприятный момент, чтобы привести сердца к Бахаулле». Бесчисленные мероприятия, которые будут осуществляться в соседствах и деревнях, в семьях и общинах, привлекая всех, кто придет, станут частью единого глобального собрания народов в честь Боявления, Объединителя человеческой расы.

Сейчас уже вполне понятно, что деятельность по двухсотлетним годовщинам будет осуществляться на местном уровне; друзья и семьи, как и Местные Духовные Соборы, размышляют о подходящих способах отметить первое из этих многообещающих событий. Независимо от того, что расцвет деятельности на местах станет, несомненно, определяющей характеристикой предстоящего Празднества, можно рассматривать и определенные инициативы на национальном уровне, благодаря которым могут быть укреплены взаимоотношения общины бахаи с выдающимися людьми в обществе. Дом Справедливости ожидает, что в ходе обычных взаимодействий — будь они официальными или неформальными — которые естественным образом происходят в вашей стране с высшими государственными лицами или их представителями, возникнут благоприятные моменты, чтобы повысить их осведомленность о Вере и Ее Основателе, особенно в контексте предстоящей годовщины, и познакомить их с тем, что делают последователи Бахауллы в этой стране в ответ на Его призыв. Лица, к которым вы обратитесь, возможно, решат публично выразить свои поздравления и приветствия по мере приближения двухсотлетней годовщины. Замечательный пример того, чего можно достичь в этом отношении, — письменная дань уважения жизни и видению Бахауллы со стороны главы одного государства, которая была опубликована Всемирной службой новостей бахаи несколько недель назад. Помня об этом, можно представить, сколь много возможностей можно исследовать в подобных ситуациях. Вас приглашают посоветоваться об этом и рассмотреть любые шаги, которые могут быть предприняты в ваших собственных обстоятельствах.

В то время как приготовления, осуществляемые бахаи во всем мире, становятся все более интенсивными, во Всемирном Центре Бахаи обретают все более отчетливую форму меры в поддержку усилий друзей. Одна из инициатив — создание фильма по поручению Дома Справедливости специально в ознаменование двухсотлетней годовщины Рождества Бахауллы. В ближайшее время будут сообщены подробности, в том числе информация о том, каким образом национальные общины смогут создавать отдельные версии на различных языках, если это будет необходимо и целесообразно. Фильм будет доступен для всеобщего просмотра в течение Двойного Рождества, и есть надежда, что в дополнение к множеству других своих действий, друзья организуют демонстрации фильма, которые будут стимулировать разговоры о Личности Бахауллы, о том, как Он пожелал перенести чрезвычайные тяготы и невзгоды, дабы человечество могло спастись от смятения и страданий, и о том, как Он вдохновляет

усилия миллионов людей, черпающих из Его учения внутреннюю силу и духовное направление своей жизни.

В письме от 18 мая 2016 года всем Национальным Духовным Собраниям о двухсотлетних годовщинах было упомянуто, что будут созданы механизмы для передачи как можно более широкому кругу людей сообщений том, как празднуются во всем мире эти крайне значимые события. Сейчас для этой цели разрабатывается такой инструмент как специальный раздел на веб-сайте Bahai.org. На данном онлайн-ресурсе, который начнет работать в дни, непосредственно предшествующие двухсотлетней годовщине в этом году, будет освещаться общинная деятельность, которая ведется в ряде стран. На протяжении тех часов, когда друзья в каждой части мира будут собираться ради каждого Двойного Рождества, веб-сайт будет обновляться информацией о празднествах, происходящих в отдельных местах. Ожидается, что в период перед Святыми Днями, во время и после них данный веб-сайт будет служить ресурсом, к которому друзья могут обращаться за вдохновением и воодушевлением.

Пусть в грядущие месяцы величайшая приверженность друзей, выражаемая через инициативы, которые сейчас предпринимаются ради этой весьма особой годовщины, приведут к излиянию небесной милости на ваши общины.

С теплыми приветствиями бахаи,

Департамент Секретариата

Копии: Международный Центр обучения

Коллегии Советников

Советники